



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



**UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU,
OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE**

KLASA: 024-02/26-01/6
URBROJ: 2109-06-26-9
Čakovec, 21. svibnja 2026.

- **Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu
skrb
n/p pročelnice**

**PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
- traži se**

Poštovana,

u pravitku dostavljamo pitanje Andreje Marić, vijećnice koje je postavila na aktualnom satu 6. sjednice Skupštine Međimurske županije, održanoj 14. svibnja 2026. godine te Vas ljubazno molimo da se očitujete o istom.

S poštovanjem,



VIJEĆNIČKA PITANJA, Andreja Marić

2) Spomenula sam da nemamo dovoljno svojih zdravstvenih kadrova za sve 4 naše zdravstvene ustanove. Na završnoj godini Medicinskog fakulteta iz Međimurja je svega 7 studenata: 4 u Zg i 3 u Rijeci.

A samo u Bolnici smo za ovu godinu zatražili raspisivanje 20 specijalizacija. A gdje su druge zdravstvene ustanove?

Je li sada jasno zašto tako vapimo za djelatnicima iz drugih sredina i tražimo angažman svih nas u Županiji? Glave skupa!

Cijenim svaku stipendiju koja se izdvaja za učenike i studente. No očito ćemo morati proširiti popis deficitarnih zanimanja i dodati i medicinske sestre, tehničare i buduće liječnike.

Moje pitanje glasi: **koliko se stipendija dodjeljuje učenicima i studentima s područja Međimurja u 2026.godini, iz svih institucija koje daju stipendije te koja su zanimanja u pitanju? Planiramo li i mi kao županija, poput npr. Istarske županije, donijeti sveobuhvatni Program mjera za zadržavanje i privlačenje ljudskih resursa u javnim zdravstvenim i socijalnim ustanovama Međimurske županije? Molim detaljno pisani odgovor i usmeni komentar.**

KLASA: 501-02/26-01/2
URBROJ: 2109-12-26-4
Čakovec, 18. lipnja 2026.

Primljeno:	08-07-2026		
Klasifikacijska oznaka:	024-2109-26-01/2	Ustrojstvena jedinica:	06
Uruđbeni broj:	2109-12-26-4	Prilozi:	1
		Vrijednost:	

prim. dr. sc. Andreja Marić
vijećnica Skupštine Međimurske županije

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
-daje se

Poštovana,

na aktualnom satu 6. sjednice Skupštine Međimurske županije, održanoj 14. svibnja 2026. godine, postavili ste pitanje:

„Koliko se stipendija dodjeljuje učenicima i studentima s područja Međimurja u 2026. godini, iz svih institucija koje daju stipendije te koja su zanimanja u pitanju? Planiramo li i mi kao županija, poput npr. Istarske županije, donijeti sveobuhvatni Program mjera za zadržavanje i privlačenje ljudskih resursa u javnim zdravstvenim i socijalnim ustanovama Međimurske županije? Molim detaljno pisani odgovor i usmeni komentar“.

Za dio odgovora u priritku dostavljamo dopis Doma zdravlja Čakovec, a ostalo donosimo u nastavku:

Svjesni izazova vezanih uz nedostatak zdravstvenih djelatnika i njihov odlazak iz javnog zdravstvenog sustava, Međimurska županija zajedno sa zdravstvenim ustanovama kontinuirano razmatra dodatne mjere za privlačenje i zadržavanje stručnog kadra. U tom kontekstu analiziraju se primjeri dobre prakse drugih županija, uključujući i programe koje provodi Istarska županija te modele koje u području privlačenja i zadržavanja zdravstvenih i socijalnih kadrova provode druge županije. Pri tome posebnu pozornost posvećujemo ne samo opsegu i financijskoj vrijednosti pojedinih mjera, već i njihovoj stvarnoj učinkovitosti te dugoročnim učincima na stabilnost kadrova u sustavu.

Prema dostupnim iskustvima i povratnim informacijama iz pojedinih sredina koje provode sveobuhvatne programe poticajnih mjera, rezultati nisu uvijek ostvareni u opsegu koji bi bio razmjernan uložnim financijskim sredstvima. To potvrđuje da problem nedostatka

zdravstvenih i socijalnih djelatnika nije moguće riješiti isključivo financijskim poticajima, već zahtijeva sustavan pristup koji uključuje uvjete rada, mogućnosti stručnog razvoja, organizaciju rada i dugoročnu profesionalnu perspektivu zaposlenika.

Stoga Međimurska županija trenutačno ne planira nekritički preuzimati modele drugih županija, već će sve buduće mjere temeljiti na stvarnim potrebama naših ustanova, analizi njihove učinkovitosti te procjeni održivosti i očekivanih rezultata. Naš je cilj razvijati ciljne i učinkovite mjere koje će dugoročno pridonijeti stabilnosti zdravstvenog i socijalnog sustava u Međimurskoj županiji.

Cilj Međimurske županije ostaje osigurati dostupnu, kvalitetnu i održivu zdravstvenu zaštitu građanima, uz sustavno jačanje ljudskih potencijala u zdravstvenom i socijalnom sustavu.

Međimurska županija u stalnoj je komunikaciji s općinama i gradovima sa svrhom poticanja na suradnju i motiviranje kako bi se i jedinice lokalne samouprave uključile u provedbu trajnih i održivih mjera koje će pomoći u očuvanju kvalitetne zdravstvene usluge na području županije.

Također, Dom zdravlja Čakovec, kao zdravstvena ustanova čiji je osnivač Međimurska županija, provodi dodatne mjere stimulacije, i to kroz stipendiranje studenata medicine kao i financiranje razlike u plaći do visine plaće specijalista obiteljske medicine za liječnike koji su zaposleni u ordinacijama opće/obiteljske medicine, a imaju specijalizacije iz drugih grana medicine, a ne obiteljske medicine.

Međimurska županija provodi mjere za privlačenje ljudskih resursa u javnu zdravstvenu službu na području Međimurske županije i to mjeru „Financijski bonus dobrodošlice“, kao i mjeru „Sufinanciranje troškova stanovanja (najma stana/kuće) u 2026. godini“ kojima je svrha zadržavanje i privlačenje ljudskih resursa u javnim zdravstvenim ustanovama Međimurske županije, kao i zadržavanje i privlačenje ljudskih resursa u javnim zdravstvenim ustanovama na području Međimurske županije s ciljem poboljšanja dostupnosti zdravstvenih usluga i održavanja optimalne Mreže javne zdravstvene službe.

U cilju osiguravanja stabilnosti i kvalitete pružanja socijalnih usluga, Međimurska županija kontinuirano provodi program mjera usmjeren na zadržavanje postojećih te privlačenje novih ljudskih resursa u sustav socijalne skrbi, s posebnim naglaskom na Dom za starije i nemoćne osobe Čakovec.

U okviru navedenog programa, Međimurska županija osigurava financijska sredstva za sljedeće aktivnosti:

Rad Dnevnog centra za starije i nemoćne osobe financira se u godišnjem iznosu od 17.254,00 eura, odnosno ukupno 34.508,00 eura u razdoblju od dvije godine. Sufinanciranje Dnevnog centra provodi se kontinuirano od 2012. godine, a do danas je za tu namjenu ukupno utrošeno 221.798,71 eura, čime se osigurava stabilnost i kontinuitet izvaninstitucionalnih usluga.

Zapošljavanje fizioterapeuta dodatno se podupire s ciljem unapređenja zdravstvene skrbi i kvalitete života korisnika Doma. Za tu su namjenu iz proračuna Međimurske županije u razdoblju 2024. i 2025. godine osigurana sredstva za sufinanciranje rada fizioterapeuta u ukupnom iznosu od 34.000,00 eura, dok se za 2026. godinu planiraju dodatna sredstva u iznosu od 24.000,00 eura.

Sufinanciranje plaća zaposlenika predstavlja jednu od ključnih mjera za zadržavanje stručnog kadra. Za tu je namjenu u 2025. godini osigurano 100.000,00 eura, dok se u 2026. godini izdvaja 124.294,00 eura, što ukazuje na kontinuirano povećanje ulaganja u ljudske resurse.

Decentralizirano financiranje Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec provodi se sukladno *Odluci o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije osobe*. U razdoblju od 2021. do 2026. godine za tu je namjenu ukupno osigurano 4.768.827,36 eura. Sredstva su po godinama bila osigurana u sljedećim iznosima:

- 2021. godina: 706.661,18 eura
- 2022. godina: 706.661,18 eura
- 2023. godina: 737.019,00 eura
- 2024. godina: 773.870,00 eura
- 2025. godina: 922.308,00 eura
- 2026. godina: 922.308,00 eura

Također napominjemo da za sada nismo u situaciji da u području socijalne skrbi moramo posezati za stranim radnicima, već uspijevamo zadovoljiti potrebe za djelatnicima pretežno iz Međimurske županije. Napominjemo da smo u posljednjih godinu dana znatno povećali broj djelatnika koji rade na poslovima njege, prehrane i čišćenja.

Ovim ulaganjima Međimurska županija potvrđuje svoju opredijeljenost za jačanje zdravstvenog sustava i sustava socijalne skrbi, poboljšanjem radnih uvjeta zaposlenika te podizanjem kvalitete usluga za pacijente i starije i nemoćne osobe, ulaganjem u opremu i infrastrukturu, podrškom stručnom usavršavanju, ali i dodatcima na plaću.



PROČELNICA

dr. sc. Sonja Tošić Grlač



DOM ZDRAVLJA
Čakovec

Dom zdravlja Čakovec
Ivana Gorana Kovačića 1/e
40000 Čakovec

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB

Primljeno:	18-06-2026		
Klasifikacijska oznaka	601-02/26-01/2		Ustroj. jed. 02
Urudžbeni broj	2109-69-26-4	Prih.	Vrij.
		-	-

Klasa:024-01/26-01/01
Urbroj:2109-69-26-4
Čakovec, 18. lipnja 2026. godine

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb
R. Boškovića 2
40 000 ČAKOVEC

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
- dostavlja se

Poštovani,

Dom zdravlja Čakovec unatrag nekoliko godina objavljuje natječaj za dodjelu 5 stipendija studentima na studiju medicine. Na natječaj se mogu javiti redovni studenti 5. i 6. godine studija medicine, a stipendija iznosi 230,00 € mjesečno. Na posljednjem objavljenom natječaju nije bilo prijavljenih kandidata.

S poštovanjem,

Ravnateljica
Doma zdravlja Čakovec
Vlatka Pleh, dr. med.
spec. obil. med.